
 

 
 
 
 
 

TRAIRI/CE 28 DE AGOSTO DE  2025. 

 

✔ DECLARO ABERTA A QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

DO SEGUNDO (2º) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. 

 

✔ SAÚDO A MESA DIRETORA NAS PESSOAS DO:  

 

⮚ VICE-PRESIDENTE – GENIVAL MINDOCA  

⮚ PRIMEIRA SECRETARIA – VIVIANNE MÂCEDO 

⮚ SEGUNDO SECRETÁRIO – WAGNER BARBOSA. 

 

✔ E AOS DEMAIS VEREADORES: 

⮚ DAVI GASPAR. 

⮚ CLEIA NOGUEIRA. 

⮚ GERLANE BARBOSA. 

⮚ ZÉ ARI. 

⮚ ZÉ NILSON. 

⮚ ZÉ SILVA.  

⮚ KASSIO OLIVEIRA. 

⮚ MAGDA MAGALHÃES. 

⮚ MARILIA GADELHA. 

⮚ PAULO ROBERTO. 

⮚ TOMÉ NETO. 

 



 

 
 
 
 
 

✓ INSCRIÇÃO ABERTA, PARA O USO DA TRIBUNA 

 

DECLARO   ABERTO   O   PEQUENO   EXPEDIENTE 

 

COMO A MINUTA DA ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA  21   DE AGOSTO DE  2025, JÁ 

FOI LIBERADA PARA LEITURA DOS NOBRES VEREADORES, 

COLOCO A MESMA EM: 

  

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO (NO SISTEMA); 

✔ DECLARO APROVADA A ATA. 

 

PEÇO A SENHORA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DAS 

MATÉRIAS SOBRE A MESA.  

 

 

PROJETO DE DECRETO Nº 001/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 

GERLANE PINTO BARBOSA. (ementa) COM PARECER 

“Outorga o Título de Cidadã Trairiense a senhora Nadiane e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR GENIVAL 

MINDOCA. (ementa)  
“Denominação de Rua Sousa Mota a via pública sem denominação oficial, localizada no 

bairro Alto São Francisco, município de Trairi/CE, e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TOMÉ NETO. 

(ementa)  
“Dispõe que o logradouro público, edificado de frente a Igreja da Paroquia de São Francisco 

e Santa Paulina, localizada na Avenida Senador Virgílio Tavora, receba a denominação de 

Praça João de Castro Sales, e dá outras providências” 

 



 

 
 
 
 
 

 

INDICAÇÃO Nº 012/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIANNE 

MACÊDO. (integra) 
“Implantação de abastecimento de água potável para comunidade de Retiro dos Tomé, 

distrito de Canaã, neste Município de Trairi, Estado do Ceara e dá outras providências” 

 

 

INDICAÇÃO Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ ARI. (integra) 
“Pavimentação em pedra tosca da rua principal que liga as localidades de Córrego da 

Ramada ao Córrego dos Furtados, neste Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ ARI. (integra) 
“Construção de uma Praça na localidade de Purão, neste Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR KASSIO OLIVEIRA. 

(integra) 
“Construção do calçamento da localidade de Esperinha, neste Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR KASSIO OLIVEIRA. 

(integra) 
“Construção de uma Praça em torno da Igreja Nossa Senhora dos Anjos, situada na 

localidade de Angelim, neste Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BRAGA. 

(integra) 
“Reforma do Colégio Maria Ribeiro Magalhães, da localidade de Tamanduá, neste 

Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER BRAGA. 

(integra) 
“Construção de um Bueiro na localidade na localidade de Tamanduá, estrada que liga 

Tamanduá ao Passa-Lição, neste Município de Trairi/CE” 

 

 

✓ ENCERRAR INSCRIÇÃO PARA TRIBUNA 

 

 

 



 

 
 
 
 
 

DECLARO ABERTA A ORDEM DO DIA 

 

 

COLOCO O PROJETO DE DECRETO Nº 001/2025, DE AUTORIA 

DA VEREADORA GERLANE BARBOSA, COM PARECER 

FAVORÁVEL DAS COMISSÕES; 

“Outorga o Título de Cidadã Trairiense a senhora Nadiane Briena Venancio de Sousa, e dá 

outras providências” 

 

 

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO; (NO SISTEMA) 

✔ DECLARO APROVADO O PROJETO DE DECRETO.  

 

 

PEÇO A SENHORA SECRETARIA QUE FAÇA A LEITURA DAS 

DEMAIS MATERIAS SOBRE A MESA, E APÓS AS ENCAMINHO 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES DESTA CASA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR GENIVAL 

MINDOCA. (integra)  
“Denominação de Rua Sousa Mota a via pública sem denominação oficial, localizada no 

bairro Alto São Francisco, município de Trairi/CE, e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TOMÉ NETO. 

(integra)  
“Dispõe que o logradouro público, edificado de frente a Igreja da Paroquia de São Francisco 

e Santa Paulina, localizada na Avenida Senador Virgílio Tavora, receba a denominação de 

Praça João de Castro Sales, e dá outras providências” 

 



 

 
 
 
 
 

 

 

DECLARO ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

PEÇO A SENHORA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA 

RELAÇÃO DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O USO DA 

TRIBUNA. 

 

✔ LEITURA DA RELAÇÃO. 

 

 

E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO.  

 

 

DECLARO ABERTO A TRIBUNA POPULAR. 

 

CONVIDO O SENHOR DAFERRO, PRESIDENTE DA CÂMARA 

DOS DIRIGENTES LOGISTICOS DO NOSSO MUNICIPIO, PARA 

FAZER O USO DA PALAVRA. 

 


